

Características Técnicas / Technical Characteristics / Caractéristiques Techniques / Technische Daten

Pavimento de Grés Vidrado | Norma: EN 14411 – Anexo H, Grupo Blb (GL)

Glazed Floor Tiles | Norm: EN 14411 – Annex H, Group Blb (GL) / Carrelage de Sol en Grès Émaillé | Norme: EN 14411 – Anexe H, Groupe Blb (GL) / Glasiertes Steinzeug - Norm: EN 14411-Anhang H, Gruppe Blb (GL)

	CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / Technical Characteristics / Caractéristiques Techniques Technische Merkmale	NORMA DE ENSAIO / Testing Standard / Norme D'Essai / Prüfnorm	REQUISITO / Requirement / Condition/ Anforderung	VALOR RECER / Recer Value / Valeur Recer/ Recer Wert
	Comprimento e largura / Length and width / Longueur et largeur / Länge und Breite - Desvio para a dimensão de fabrico (%) / Deviation for manufacturing size (%) / Détournement pour la dimension de fabrication (%) / Abweichung von Werkmaß (%) - Desvio para a média de 10 amostras (%) / Deviation for a 10 sample average (%) / Détournement pour la moyenne de 10 échantillons (%) / Abweichung von Durchschnitt aus 10 Proben (%)	ISO10545-2	±0,60% ±0,50%	CONFORME / Conforms / Conforme / Konform
	Espessura / Thickness / Épaisseur / Dicke - Desvio para a dimensão de fabrico (%) / Deviation for manufacturing size (%) / Détournement pour la dimension de fabrication (%) / Abweichung von Werkmaß (%)	ISO10545-2	±5%	CONFORME / Conforms / Conforme / Konform
	Rectilinearidade / Rectilinearity / Forme Rectiligne / Gradheit der Kanten - Desvio para a dimensão de fabrico (%) / Deviation for manufacturing size (%) / Détournement pour la dimension de fabrication (%) / Abweichung von Werkmaß (%)	ISO10545-2	±0,5%	±0,3%
	Planaridade / Flatness / Surface Plane / Ebenflächigkeit - Empeno central, desvio para a diagonal calculada para a dimensão de fabrico (%) / Central warping, diagonal deviation calculated for manufacturing size (%) / Entrave centrale, détournement pour la diagonale calculée pour la dimension de la fabrication (%) / Mittelpunktschwübelung, bezogen auf die vom Werkmaß berechnete Diagonale (%) - Empeno lateral, desvio para a dimensão de fabrico (%) / Lateral warping, deviation for manufacturing size (%) / Entrave latérale, détournement pour la dimension de fabrication (%) / Kantenwölbung, bezogen auf das entsprechende Werkmaß (%) - Empeno pontas, desvio para a diagonal, calculada para a dimensão de fabrico (%) / End warping, diagonal deviation, calculated for manufacturing size (%) / Entrave bouts, détournement pour la dimension de fabrication (%) / Windschiefte, bezogen auf die vom Werkmaß berechnete Diagonale (%)	ISO10545-2	±0,5%	±0,3%
	Qualidade da superfície / Surface quality / Qualité superficielle / Oberfläche fehlerfrei	ISO10545-2	95% sem defeitos / Defect Free / Sans Défauts / 95% fehlerfrei	CONFORME / Conforms / Conforme / Konform
	Absorção de Água / Water Absorption / Absorption d'eau / Wasseraufnahme	ISO10545-3	0,5% a 3%	CONFORME / Conforms / Conforme / Konform
	Resistência à Flexão / Resistance to Bending / Résistance à la Flexion / Biegefestigkeit - Força de ruptura (N) - Espessura ≥ 7,5mm [S] / Breaking strength (N) - Thickness ≥ 7,5mm [S] / Force de rupture (N) - Épaisseur ≥ 7,5mm [S] / Bruchlast (N) - Dicke ≥ 7,5mm [S] - Força de ruptura (N) - Espessura < 7,5mm [S] / Breaking strength (N) - Thickness < 7,5mm [S] / Force de rupture (N) - Épaisseur < 7,5mm [S] / Bruchlast (N) - Dicke < 7,5mm [S] - Módulo de ruptura (N/mm ²) [R] / Modulus of rupture (N/mm ²) [R] / Résistance à la flexion (N/mm ²) [R] / Biegefestigkeit [N/mm ²] [R]	ISO10545-4	≥ 1000 ≥ 700 ≥ 30	CONFORME / Conforms / Conforme / Konform
	Resistência à Abrasão Superficial / Resistance to Surface Abrasion / Résistance à l'abrasion superficielle / Widerstand gegen Oberflächenverschleiss	ISO10545-7	DISPONÍVEL / Available / Disponible / Erhältlich	DISPONÍVEL POR REFERÊNCIA / Available per reference / Disponible par référence / Erhältlich auf anfrage
	Resistência às Manchas / Resistance to Staining / Résistance aux taches / Fleckenbeständigkeit	ISO10545-14	Min. Classe 3 / Min. Class 3 / Min. Classe 3 / Mind. Klasse 3	CONFORME / Conforms / Conforme / Konform
	Resistência aos Químicos / Chemical Resistance / Résistance aux produits chimiques / Chemische Beständigkeit - Resistência aos ácidos e bases baixas concentrações / Resistance to low concentrations of acids and alkalis / Résistance aux acides et aux bases faibles concentrations / Beständigkeit gegen schwach konzentrierte Säuren und Basen - Resistência aos ácidos e bases altas concentrações / Resistance to high concentrations of acids and alkalis / Résistance aux concentrations élevées de acides et bases / Beständigkeit gegen hoch konzentrierte Säuren und Basen - Resistência aos produtos químicos de limpeza / Resistance to chemical cleaning products / Résistance aux produits chimiques de nettoyage / Beständigkeit gegen chemische Reiniger	ISO10545-13	DECLARAÇÃO DO FABRICANTE / Manufacturer declaration / Déclaration du fabricant / Erklärung des herstellers DISPONÍVEL / Available / Disponible / Erhältlich Min. GB / Min. GB / Min. GB / Mind. GB	DISPONÍVEL POR REFERÊNCIA / Available per reference / Disponible par référence / Erhältlich auf anfrage CONFORME / Conforms / Conforme / Konform
	Resistência ao Escorregamento / Slip Resistance / Résistance au Dérapage / Rutschfestigkeit - Teste com pé calçado / Shoes-on test / Test chaussé / Test mit Schuhen - Teste com pé descalço / Barefoot test / Test déchaussé / Barfußtest - Teste do pêndulo / Pedulum test / Test du pedule / Pendelprüfverfahren	DIN 51130 DIN 51097 EN 12633	DISPONÍVEL / Available / Disponible / Erhältlich	DISPONÍVEL POR REFERÊNCIA / Available per reference / Disponible par référence / Erhältlich auf anfrage
	Resistência ao Impacto / Resistance to Impact / Résistance à l'impact / Schlagfestigkeit	ISO10545-5	DISPONÍVEL / Available / Disponible / Erhältlich	DISPONÍVEL POR REFERÊNCIA / Available per reference / Disponible par référence / Erhältlich auf anfrage
	Dilatação Térmica Linear / Linear Thermal Expansion / Dilatation Thermique Linéaire / Lineare Wärmeausdehnung - Coeficiente de dilatação térmica linear (K ⁻¹) / Coefficient of linear thermal expansion (K ⁻¹) / Coefficient de dilatation thermique linéaire (K ⁻¹) / Linearer Wärmeausdehnungskoeffizient (K ⁻¹)	ISO10545-8	DISPONÍVEL / Available / Disponible / Erhältlich	< 9 X10 ⁻⁴
	Resistência ao Fendilhamento / Cracking Resistance / Résistance au tressillage / Widerstand gegen Glasurrisse	ISO10545-11	EXIGIDA / Required / Exigée / Gefordert	CONFORME / Conforms / Conforme / Konform
	Resistência ao Gelo / Frost Resistance / Résistance au gel / Frostbeständigkeit	ISO10545-12	EXIGIDA / Required / Exigée / Gefordert	CONFORME / Conforms / Conforme / Konform
	Resistência ao Choque Térmico / Resistance to Thermal Shock / Résistance au choc thermique / Temperaturwechselbeständigkeit	ISO10545-9	DISPONÍVEL / Available / Disponible / Erhältlich	CONFORME / Conforms / Conforme / Konform
	Dilatação com a Humidade / Moisture expansion / Expansion à l'humidité / Feuchtedehnung	ISO10545-10	DISPONÍVEL / Available / Disponible / Erhältlich	CONFORME / Conforms / Conforme / Konform
	Libertação de Chumbo e Cádmio / Release of Lead and Cadmium / Liberation de Plomb et Cadmium / Blei- und Cadmiumabgabe	ISO10545-15	DISPONÍVEL / Available / Disponible / Erhältlich	DISPONÍVEL POR REFERÊNCIA / Available per reference / Disponible par référence / Erhältlich auf anfrage

Tabela de Embalagem e Paletização
Packing List | Emblage Et Palettisation | Verpackung und Palettierung

Formato (cm) / Size (cm) / Format (cm)	Espessura (mm) / Thickness / Épaisseur / Dicke	Caixa / Box / Caisse/ Kiste			Paleta / Pallet / Palette			
		Peças / Pieces / Pièces / Teile	m ² / sqm	Kg	Caixas / Boxes / Caisies / Kisten	m ² / sqm	Kg	Dimensões / Dimensions / Dimension / Abmessungen
M20x20	6	25	1.00	11.94	112	112	1370	1200x800x940